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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacij,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— Wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac¢ czesc¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZ| diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Noobkw

(Al | B] | [e] | [D

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgcy jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A”:

1EIE

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

W & || m

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczagcemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenial

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Ktora wada skory zaliczana jest do wad strukturalnych?
A. Garb.
B. Pietno.

C. Blizna.
D. Przettuszczenie.

Zadanie 2.

Okresl, w jakiej odlegtosci od gornej krawedzi korpusu saszetki nalezy wykonac ciecie na otwor kieszeni
zgodnie z przedstawionym rysunkiem.

A. 10 mm - 210 _
B. 15 mm ‘ - Lo Y
C. 35 mm i:? s -
o —
D. 90 mm E ; r:>| 160 ‘[
b
O
o
s y

Zadanie 3.

Czescig skory wtasciwej siggajgcej do gltebokosci zakor czenia torebek wtosowych, sktadajgca sie z cienkich
wiékien kolagenowych o luznych splotach jest warstwa

A. siatkowa.

B. naskorka.

C. podskérna.

D. termostatyczna.

Zadanie 4.

Ktore urzadzenie stosuje sie do badania deformacji skor pod wptywem rozciggania®?
A. Lastometr.
B. Fleksometr.

C. Dynamometr.
D. Higroskopometr.

Zadanie 5.
Czesc topograficzna skory bydlgcej zwana karkiem charakteryzuje sie

A. cienka i wiotkg strukturg wtokien.

B. luzng i ggbczastg strukturg wtokien.

C. Scistoscig i zwartoscig tkanki skornej.

D. luzno utozonymi witdknami i znaczng gruboscia.
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Zadanie 6.
Do ktorej grupy klejow zaliczane sg kleje kauczukowe?

A. Rozpuszczalnikowych.
B. Poliuretanowych.

C. Emulsyjnych.

D. Topliwych.

Zadanie 7.

Ktore wlasciwosci kleju majg wplyw na jakosc¢ spoiny klejowej?
A. Adhezja i kohezja.
B. Lepkosc¢ i temperatura.

C. Gestosc¢ i sucha pozostatosé.
D. Rodzaj rozpuszczalnika i stezenie.

Zadanie 8.

Karta materiatowa wyrobu kaletniczego zawiera
A. rodzaje operacji i norme czasu.
B. grupe zaszeregowania i faze operac;ji.
C. wymiary wzornikéw do rozkroju i montazu.
D. dopuszczalne wady i normy zuzycia elementow.

Zadanie 9.

Przedstawione na ilustracji urzadzenie jest przeznaczone do rozkroju

A. folii PCW.

B. tworzyw i skory.

C. papieru i tektury.

D. tkaniny podszewkowej.

Zadanie 10.

Jaki typ maszyny szyjgcej przedstawiono na rysunku?

L
A. Czolows.
B. Stupkowa.

C. Leworamienna.
D. Praworamienna.
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Zadanie 11.

Ktorg z wymienionych technik, nalezy zastosowa¢ do montazu w wyrobie skorzanym okucia
przedstawionego na ilustracji?

A. Klejenia.

B. Nitowania.

C. Zgrzewania.
D. Cwiekowania.

Zadanie 12.

Przedstawiona na ilustracji waliza nalezy do grupy wyrobow

A. sportowych.
B. podréznych.
C. wizytowych.
D. gospodarczych.

Zadanie 13.
Podziatu wyrobow kaletniczych na rodzaje dokonuje sie ha podstawie

A. przeznaczenia.

B. systemu montazu.

C. wielkosci wyrobu.

D. zastosowanych surowcow.

Zadanie 14.
Ktore dokumenty wchodzg w sktad skréconej dokumentacji wyrobu?
A. Rysunek pogladowy, karta materialowa wyrobu, rozktadka do rozkroju.
B. Rysunek pogladowy, skrocony opis wyrobu, wzorniki, normy materiatowe.

C. Skrocony opis wyrobu, karta wymiarow czesci sktadowych, normy materiatowe.
D. Wzorniki, opis technologiczny, rozktadka do rozkroju, karta technologiczna wyrobu.

Zadanie 15.

Okucie przedstawione na rysunku jest stosowane w torbie skérzanej w celu
A. je] zdobienia.
B. ochrony jej spodu.

C. tgczenia jej elementow.
D. wzmocnienia w niej potgczen.
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Zadanie 16.

Do ktdrego wyrobu nalezy zamontowaé zamek magnetyczny przedstawiony na ilustracji?

A. Do walizki.

B. Do teczki meskiej.

C. Do paska odziezowego.

D. Do torebki damskiej wizytowej.

Zadanie 17.

Przedstawione na ilustracji okucia sg przeznaczone do

A. zdobienia wyrobu.

B. wzmocnienia wyrobu.

C. tgczenia czesci sktadowych wyrobu. %
D. ochrony krawedzi wyrobu przed zuzyciem.

Zadanie 18.
Rozkroju potowek skor boksow bydlecych dokonuje sig, rozpoczynajac od

A. boku.

B. tylnej tapy.
C. przedniej tapy.
D. linii grzbietowe;.

Zadanie 19.

Ktory profil Scieniania stosuje sie do elementéw naszywanych na inng czes¢ wyrobu?

A. Wklesly.
B. Wypukty.
C. Skosénie tepy.
D. Skosnie ostry.

Zadanie 20.
Nanoszenie kleju na tekturg w celu nadania jej wigkszej nasigkliwosci nalezy wykonac¢ od

A. brzegu za pomoca gabki.
B. srodka za pomocg gabki.
C. srodka za pomoca pedzla.
D. brzegu za pomocg pedzla.
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Zadanie 21.

Okresl sposdb wykoriczenia brzegu klapy wyrobu przedstawionego na ilustraciji.

A. Opalanie.
B. Zawijanie.
C. Barwienie.
D. Lamowanie.

Zadanie 22.
Na ilustracji przedstawiono torebke ozdobiong

A. aplikacja.

B. liniowaniem.

C. perforowaniem.
D. deseniowaniem.

Zadanie 23.

Ktéry srodek stosowany jest do impregnacji nici do szycia recznego?
A. Wosk.
B. Farba.

C. Woda.
D. Apretura.

Zadanie 24.
Elementy wyrobow z ktorych materiatéw kaletniczych sg tgczone metoda spawania ultradzwigkami?

A. Ze skory.

B. Z tkanin.

C. Z tworzyw skéropodobnych.
D. Z tworzyw termoplastycznych.

Zadanie 25.
Do potgczenia elementéw wyrobu za pomoca nitow nalezy zastosowac

A. cegi.

B. ztabnik.

C. kowadetko.
D. nagtowniak.
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Zadanie 26.

Brakowanie wyrobu to
A. koncowa ocena jego jakosci.
B. okreslenie metody kontroli wyrobu.

C. migdzyoperacyjna kontrola jakosci.
D. rozpoczecie postgpowania reklamacyjnego.

Zadanie 27.

Do kontroli miedzyoperacyjnej wyrobu przeprowadzanej w procesie jego wytwarzania zalicza sie
A. oceneg jakosci nici.
B. kontrole $cieniania.

C. kontrole wad skéry.
D. ocene wygladu wyrobu.

Zadanie 28.

W jaki sposob nalezy pakowac pasy i paski meskie?
A. Powiesic na wieszaku.
B. Ztozy¢ po 5 sztuk i zwing¢ w rulon.

C. Zwingc¢ pojedynczo w rulon i umiesci¢ w opakowaniu zbiorczym.
D. Pojedynczo zawingc w papier i umiescic w opakowaniu zbiorczym.

Zadanie 29.
W magazynie wyrobéw papierniczych wilgotno$¢ wzgledna powietrza powinna miescic¢ si¢ w zakresie

A. 30%-35%
B. 40%-45%
C. 50%-55%
D. 60%-65%

Zadanie 30.

Elementy wyrobu kaletniczego o powierzchni 10 900 cm? wycieto ze skéry o powierzchni 12 500 cm?. Oblicz
korzystajgc z zamieszczonego wzoru procent odpadu.

(A-B)

A.11.47% * 100 = C

B. 12.61%

C.13.21% A — powierzchnia skory,

D. 14.68% B — powierzchnia wykrojonych elementéw wyrobu kaletniczego,

C - % odpadu
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Zadanie 31.

Na podstawie informacji zamieszczonych w tabeli oblicz koszt materiatbw pomocniczych zastosowanych
do produkcji torby gospodarczej wykonanej z tkaniny impregnowanej.

Tabela. Zestawienie kosztow

Koszt tkaniny impregnowanej 7,50 zt
Koszt suwaka 1,50 zi
A. 13,00 zt Koszt nici 0,90 zt
B. 10,00 zt Koszty kleju 0,10 zt
C. 6,00 zt Koszty tektury na wzorniki 2,00z
D. 2,50 zt Koszt energii elektrycznej 0,50 zt
Koszt amortyzacji maszyn 1,00 zt
Zadanie 32.

Okresl sposob naprawy lamoéwki w przedstawionej torebce.

A. Wymiana lamowki.

B. Przyszycie lamowki.
C. Przyklejenie lamowki.
D. Przynitowanie lamowki.

Zadanie 33.

Oblicz, na podstawie informacji zawartych w zamieszczonej tabeli, koszt naprawy teczki meskiej, do

wykonania ktorej zuzyto 0,05 m? skéry naturalnej, 5 m nici i 1 zamek zatrzaskowy. Wynik obliczeri zaokraglij
do dwéch miejsc po przecinku.

A. 27,58 zt Skéra naturalna (0,05 m 2) | 7,50 zi
B. 32,58 zt Nici (5 m) 0,075 zt
C. 45,58 zt Zamek zatrzaskowy 20,00 z
D. 50,58 zt Robocizna 18,00 z
Koszty ogdlnozaktadowe 5,00 zi
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Zadanie 34.

Na ktorym rysunku przedstawiono narzedzie do naprawy wyrwanego z zamka ramkowego brzegu korpusu
torebki?

Rysunek 3. Rysunek 4.

A. Na rysunku 1.
B. Na rysunku 2.
C. Na rysunku 3.
D. Na rysunku 4.

Zadanie 35.

Od ktoérej czynnosci nalezy rozpoczg¢ wymiang zniszczonego paska nosnego torebki przedstawionej na
ilustracji?

A. Zmierzenia dlugosci paska.

B. Wyciecia elementéw paska.

C. Demontazu uchwytow paska.

D. Wyrzucenia zniszczonego paska.
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Zadanie 36.

Ktorg maszyne nalezy zastosowacé w celu wszycia nowego korpusu w torebce skérzanej?

Maszyna l. Maszyna Il

(o=
s =

Maszyna lIl. Maszyna IV.

A. Maszyne |.

B. Maszyne Il
C. Maszyne lIl.
D. Maszyne IV.

Zadanie 37.
Kontrole jakosci wykonanej renowacji wyrobu kaletniczego przeprowadza si¢

A. laboratoryjnie.

B. za pomoca lupy.

C. organoleptycznie.

D. za pomocg mikroskopu.
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Zadanie 38.

Do recznego zawijania brzegow elementu wyrobu kaletniczego nalezy zastosowac
A. wykrojnik.
B. nozyce.

C. obcegi.
D. mtotek.

Zadanie 39.

Ktora technike zastosowano do montazu elementow wyrobu przedstawionego na ilustracji?

A. Szycia.

B. Klejenia.

C. Nitowania.
D. Zgrzewania.

Zadanie 40.

Ktory rodzaj oku¢ kaletniczych przedstawiono na rysunku?

A. Laczace.

B. Ochronne.

C. Zamykajace.
D. Wzmacniajgce.
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